

ఉత్తమ సేవలో సిరిసిల్ల టీ-హబ్ టాప్

సిరిసిల్ల టాప్, జనవరి 25 : ఉత్తమ సేవల విభాగంలో 2023 సంవత్సరానికి సిరిసిల్లలోని తెలంగాణ డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్ (టీ-హబ్) తెలంగాణలోనే మొదటి ర్యాంకును సాధించింది. మమోగ్రాం, లివర్ ఫంక్షనింగ్, ఎక్స్రే, కిడ్నీ ఫంక్షనింగ్, థైరాయిడ్ ప్రొఫైల్, విటమిన్ బి-3, విటమిన్ బి-12, సిటీపీ, తదితర పరీక్షల విభాగాల్లో జనవరి 2023 నుంచి 2023 డిసెంబర్ 31 వరకు 79,385 రోగులకు 2,54,410 పరీక్షలు చేసినందుకు రాష్ట్రంలో ప్రథమ స్థానం సాధించినట్లు టీ-హబ్ కోఆర్డినేటర్ రాంప్రసాద్ తెలిపారు. ఈ మేరకు గురువారం హైదరాబాద్లో కమిషనర్ ఆఫ్ హెల్త్ అండ్ వెల్ఫేర్ కమిషనర్ కర్ణం చేతుల మీదుగా రాంప్రసాద్ జ్ఞాపకము అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనను వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ అధికారులు అభినందించారు.



కర్ణం చేతుల మీదుగా జ్ఞాపకము అందుకుంటున్న టీ-హబ్ కోఆర్డినేటర్ రాంప్రసాద్

నమస్తే తెలంగాణ

జగిత్యాల

5 కరీంనగర్, శుక్రవారం 26 జనవరి 2024 JAGTIAL



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత, పక్కన మాజీ మంత్రి ఈశ్వర్, ఎమ్మెల్యేలు, జడ్పీ చైర్మన్లు

బస్సుపై భారం

- మహిళలకు బస్ ఫ్రీ జర్నీ ఎఫ్కెట్
- ఆర్టీసీకి పెరుగుతున్న ఓవర్లోడ్
- డిమాండ్కు సరిపడా లేని సర్వీసులు
- సామర్థ్యానికి మించి ప్రయాణికులు
- ఒత్తిడికి గురవుతున్న ఉద్యోగులు
- జాతర సీజన్తో మరింత రద్దీ
- ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లలో యంత్రాంగం
- మరో 300 బస్సులైనా అవసరమని అంచనా

కరీంనగర్, జనవరి 25 (నమస్తే తెలంగాణ)/తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కరీంనగర్ రిజియన్లోని 11 డివిజన్ల పరిధిలో 867 బస్సులు ఉన్నాయి. అందులో 839 ఆర్టీసీ బస్సులు నడుస్తున్నాయి. అయితే రాష్ట్ర సర్కారు గతే దాదాపు 9 నుంచి మహిళలకు బస్సు ఫ్రీ జర్నీని ప్రవేశపెట్టింది. మొత్తం 667 పబ్లిక్ వెలుగు, ఎక్స్ప్రెస్ లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం చేస్తుండగా, మిగిలిన 200 బస్సుల ద్వారానే సంస్థకు నేరుగా ఆదాయం వస్తున్నది. రాష్ట్రంలో ఆర్టీసీకి ప్రయాణికులు బస్సుల్లో ప్రయాణించే రిజియన్లలో కరీంనగర్ ప్రథమ స్థానంలో ఉన్నది. కాగా, ఫ్రీ జర్నీకి ముందు రిజియన్లో ప్రయాణించగా, ₹1.50 కోట్ల ఆదాయం వచ్చేది. మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం ప్రారంభమైన తర్వాత బస్సుల్లో ప్రయాణించే వారి సంఖ్య 3.90 లక్షలకు పెరిగింది. అలాగే ఆదాయం కూడా పెరిగింది. కానీ, ప్రయాణికుల నుంచి నేరుగా సంస్థకు వస్తున్న ఆదాయం మాత్రం సగటున ₹92 లక్షలకు పడిపోయింది.

నీట్లకు మించి ప్రయాణం

మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం సదుపాయం తర్వాత ఆర్టీసీ బస్సుల్లో ఒక్కసారిగా అక్కర్లేని రేపియో పెరిగింది. దీంతో పబ్లిక్ వెలుగు, ఎక్స్ప్రెస్ బస్సులకు ప్రయాణికులతో కిక్కిరిసి కనిపిస్తున్నది. నీట్ కెపాసిటీ

ప్రజారవాణాలో ముందున్న ఆర్టీసీపై పెను భారం పడుతున్నది. ముందున్న ప్రణాళిక, అంచనా లేకుండా బస్ ఫ్రీ జర్నీ చేయడంతో ఊహించలేనంతగా ఊకిడి పెరుగుతున్నది. కెపాసిటీకి మించి ప్రయాణిస్తుండడంతో బస్సుపై ఓవర్లోడ్ పడుతుండగా, డ్రైవర్లు, కండక్టర్లు ఒత్తిడిలోనుకావాల్సి వస్తున్నది. ప్రయాణికులు కూడా నీట్ల కోసం ఇబ్బంది పడుతుండగా, డిమాండ్ కు అనుగుణంగా సర్వీసులు నడిపితేనే ఈ సమస్య నుంచి గట్టిక్కోవల్సి ఉంటుంది. ప్రస్తుతం జాతర సీజన్ కావడంతో రద్దీ మరింత పెరుగుతుండగా, యంత్రాంగం ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లలో తలమునకలైంది.

ప్రకారం మాస్ట్రో, పల్లెవెలుగులో 55, ఎక్స్ప్రెస్లో 50 సీట్లు మాత్రమే ఉంటాయి. కానీ, ఒక్కో బస్సులో 80 నుంచి 100 మంది ప్రయాణిస్తున్నారు. ఒక్కోసారి అంతకంటే ఎక్కువ వెళ్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ప్రయాణికులు నీట్ల కోసం పోటీ పడుతున్నారు. ఒక్కోసారి గొడవల దాకా వెళ్తున్నారు. అది ఏ రూల్ అయినా ఇదే పరిస్థితి ఉంటుంది. దీంతో ఫూర్ పర్సాన్లను ఉన్న దూర ప్రాంత సర్వీసులను తాత్కాలికంగా రద్దు చేసి, లోకల్ ట్రిపులకు వాడుకోవాల్సిన పరిస్థితి వచ్చింది. ఈ రకంగా ఇప్పటి వరకు రిజియన్ల పరిధిలో మందని డిమాండ్ నుంచి మహారాష్ట్రలోని చంద్రపూర్ కు వెళ్లేందుకు ఎక్స్ప్రెస్లు, మెట్రోపాలిటన్ నుంచి అంద్రప్రదేశ్ లోని పాపూరుకు వెళ్లే ఒక్కో ఎక్స్ప్రెస్, కరీంనగర్ -1 డివిజన్ నుంచి అంద్రప్రదేశ్ లోని నర్సారావుపేటకు వెళ్లే మరో ఎక్స్ప్రెస్ సర్వీసును తాత్కాలికంగా రద్దు చేసి స్థానిక అవసరాలకు వాడుకుంటున్నారు. సేవా భావంతో సమస్యను సర్దుబాటు ప్రయాణికుల అవసరాలకు అనుగుణంగా బస్సులు అందుబాటులో లేక పోవడంతో పరిస్థితి దారుణంగా మారింది.

కొత్త బస్సులు వచ్చినా..

ప్రతి రిజియన్ కు కొత్త బస్సులు ఇస్తామని రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నకర్ ఇదివరకే ప్రకటించారు. అయితే, కరీంనగర్ కు ఎన్ని వస్తాయోనే విషయంలో ఇప్పటి వరకు స్పష్టత లేదు. నిజానికి ఇప్పుడున్న



గానీ తమపై ఒత్తిడి తగ్గి పరిస్థితి కనిపించడం లేదని స్పష్టం చేస్తున్నారు.

జాతర సీజన్ గట్టిక్కోనా..?

రాండ్లకోసారి వచ్చే సమస్య, సారలమ్మ జాతరలు వచ్చే నెల 18 నుంచి ప్రారంభమవుతున్నాయి. అయితే, మేడారం వనదేవతల వద్దకు వెళ్లే ప్రతి ఒక్కరూ కరీంనగర్ రిజియన్ పరిధిలో ఉన్న వేముల వాడ రాజన్నను దర్శించుకోవడం సెంటిమెంట్. ఈ నేపథ్యంలోనే సిరిసిల్ల, వేములవాడ డివిజన్లలో ఊకిడి పెరిగింది. వేములవాడలో 57, సిరిసిల్లలో 60 బస్సులు మాత్రమే ఉన్నాయి. ఇప్పటికే రిజియన్ పరిధిలోని 9 డివిజన్ల నుంచి 80 బస్సులను వేములవాడ జాతర కోసం ఎంకే చేశారు. సమస్యకొ, సారలమ్మ జాతర దగ్గర పడుతున్న కొద్దీ భక్తుల సంఖ్య విపరీతంగా పెరిగి అవకాశముంటుంది. దీనిని అధిగమించేందుకు కరీంనగర్ రిజియన్ ఆర్టీసీ అధికారులు ప్రత్యామ్నాయ ఆలోచనలు చేస్తున్నారు. సమస్యకొ, సారలమ్మ ప్రతి జాతర సీజన్లో కరీంనగర్ రిజియన్ బస్సులు మొత్తం 5 వేల నుంచి 6 వేల ట్రిపులు రిజియన్ల నుంచి వస్తున్నాయి. అందుకు అనుగుణంగా ఇతర రిజిడి డివిజన్లకు బస్సులు సామర్థ్యాన్ని మించి ప్రయాణికులు వస్తున్న నేపథ్యంలో డ్రైవర్లు, కండక్టర్లు ఒత్తిడికి గురవుతున్నారు. బస్సుల్లో కాలు తీసి కాలు పెట్టలేనంతగా జనం ఉండడంతో టిక్కెట్లు కూడా ఇబ్బందుకు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. ప్రయాణికుల అవసరానికి అనుగుణంగా బస్సుల సంఖ్య పెరిగితే



సన్మానం తర్వాత సర్దుబాటులో మాజీ మంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్

ఆత్మస్మైర్యం కోల్పోవద్దు

- ప్రజలతో మమేకం కావాలి
- రానున్న రోజుల్లో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఖాయం
- మాజీ మంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్

ధర్మపురి, జనవరి 25 : బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు ఆత్మస్మైర్యం కోల్పోవద్దని, ప్రజలతో మమేకం కావాలని మాజీ మంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్ పిలుపునిచ్చారు. రానున్న రోజుల్లో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం జనం స్వస్థించబోతున్నదని ఢిల్లీ వ్యవస్థం చేశారు. గ్రామ సర్దుబాటు పడమరకు ముగింపు సందర్భంగా గురువారం ధర్మపురి పట్టణంలోని ఎస్.హెచ్. గాంధీ స్టేషన్ ఎటోం కొప్పల సోషల్ సర్వీస్ ఆర్గనైజేషన్ ఆధ్వర్యంలో ధర్మపురి నియోజకవర్గాన్ని సర్దుబాటు ఘనంగా సన్మానించారు. అంతకుముందు ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో నియోజకవర్గం ఎంతగానో అభివృద్ధి చెందిందని, ₹1600 కోట్లతో పనులన్నీ సర్దుచేసే చేతుల మీదుగా జరిగాయని గర్వంగా చెప్పుకోవచ్చన్నారు. ఊపిరికి సెలవులు ఎండిపోయాయని, కాలువల్లో నీళ్లు పారకం లేదని, కెంబు కోతలు మొదలయ్యాయని, యూరియా డోజర్లు రైతుల రోడ్డున వద్దారని, పెన్షన్ జాబ్ లేదని, రూ.2 లక్షల రుణముతో డిసామెన్ట్ చేస్తున్న వైద్యుల వైద్యుల అసలే లేవని దయ్యబట్టారు. ప్రజలకు ఇప్పటికే అర్థమైందన్నారు. కాంగ్రెస్ కు అధికారం ఎందుకు ఇస్తామా? అని మదనపడుతున్నారన్నారు.

రైతుబంధు అడిగితే చెప్పితే తాళతరా..?

రైతుబంధు పడలేదన్నాకను చెప్పితే కొట్టండి అని, చదువుకోవద్దని ఉద్దేశాలు ఇయ్యలేమని మంత్రి కొప్పల రెడ్డి వెంకటరెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలను మాజీ మంత్రి కొప్పల జీప్రంగా ఖండించారు. ఈ రకంగా ఆహారంపై మారులు మాట్లాడడం దారుణమన్నారు. జీవిత హామీలను నెరవేర్చలేక గ్రామంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు కనబడే పరిస్థితి లేదని, కనబడే ప్రజలు కొట్టే పరిస్థితులు వస్తాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసామెన్ట్ చేస్తున్న వైద్యుల వైద్యుల అసలే లేవని దయ్యబట్టారు. ప్రజలకు ఇప్పటికే అర్థమైందన్నారు. కాంగ్రెస్ కు అధికారం ఎందుకు ఇస్తామా? అని మదనపడుతున్నారన్నారు.



సిరిసిల్లలో కలెక్టరేట్ మైదానంలో వేడుకలకు సిద్ధమవుతున్న వేదిక

గణతంత్ర వేడుకలకు ముస్తాబు

జగిత్యాల కలెక్టరేట్, జనవరి 25 : 75వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలకు అధికారులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. కరీంనగర్ లోని పోలీస్ పరేడ్ మైదానం, జగిత్యాల, పెద్దపల్లి, రాజన్న సిరిసిల్ల సమీకృత కలెక్టరేట్లను అందంగా ముస్తాబు చేశారు. ఉదయం ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లు జాతీయ పతాకాలను ఆవిష్కరించనున్నారు. అనంతరం గౌరవ వందనం స్వీకరించేందుకు మైదానాలను అధికారులు సిద్ధం చేశారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యేలు, ప్రజాప్రతినిధులు, అన్ని వర్గాల ప్రజలు పాల్గొనేలా ఏర్పాట్లు చేశారు. స్వాతంత్ర్యోద్యమ పోరాటంలో పాల్గొన్న జిల్లాలోని సమరయోధులు, వారి కుటుంబ సభ్యులకు సన్మానంతో పాటు, విదుల్లో అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచిన వివిధ శాఖల ప్రభుత్వోద్యోగులకు ప్రశంసాపత్రాలు అందజేయనున్నారు. అలాగే, ప్రభుత్వ శాఖల ఆధ్వర్యంలో జరిగిన పురోగతిని వివరిస్తూ, స్థానిక ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. కలెక్టరేట్లను విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించారు.

ప్రసవాలలో ప్రథమం..

అమ్మకు అభయం

- సిరిసిల్ల జిల్లాలో 'మిషన్ 80' సక్సెస్
- ప్రభుత్వ దవాఖానల్లోనే 80శాతం డెలివరీలు
- కేసీఆర్ సర్కారు కృషితో చేరువైన ఆధునిక వసతులు.. కార్పొరేట్ వైద్యం
- కాబోయే తల్లులపై ప్రత్యేక దృష్టి.. నెలనెలా పరీక్షలు
- గర్భిణుల్లో పెరిగిన నమ్మకం.. సర్కారుకే క్యూ
- తొమ్మిది నెలల్లోనే 3138 మందికి పురుడు
- ప్రైవేట్ కంటే మూడు రెట్లు అధికం
- పేద, మధ్యతరగతి కుటుంబాల హర్షం



డెలివరీ కోసం వచ్చిన గర్భిణులకు చికిత్స అందిస్తున్న సిబ్బంది

నెల	మొత్తం ప్రసవాలు	సర్కారులో	శాతం	ప్రైవేటు	శాతం
ఏప్రిల్-23	512	286	56	226	44
మే-23	552	336	61	216	39
జూన్-23	497	314	63	183	37
జూలై-23	496	342	69	154	31
ఆగస్టు-23	512	389	76	123	24
సెప్టెంబర్-23	484	385	80	99	20
అక్టోబర్-23	482	370	77	112	23
నవంబర్-23	489	377	77	112	23
డిసెంబర్-23	423	339	80	84	20

సర్కారు దవాఖాన అమ్మకు అభయమిస్తున్నది. అత్యాధునిక వైద్య పరికరాలు.. ఆపరేషన్ థియేటర్లు.. విశాలమైన గదులు.. అపార అనుభవమున్న వైద్య బృందం ప్రత్యేక దృష్టితో భరితా కలిస్తున్నది. గత కేసీఆర్ సర్కారు తీసుకున్న చర్యలతో ప్రభుత్వ వైద్యం కార్పొరేట్ కు డీటా తయారై కాలా, ప్రభుత్వ వైద్యశాలల్లో 80 శాతం ప్రసవాలు జరగాలన్న ఉద్దేశంతో సిరిసిల్ల కలెక్టరేట్ అనురాగ కేంద్రం ఏర్పాటు చేశారు. 'మిషన్ 80' విజయవంతమైంది. సుఖ ప్రసవాలకు ప్రోత్సాహం, నాణ్యమైన వైద్య సేవలతో తొమ్మిది నెలల్లోనే 3,138 మందికి పురుడు పోసింది. ప్రైవేట్ కంటే రెండు రెట్లు అధికం ప్రభుత్వ వైద్యంపై ప్రజలకు ఉన్న నమ్మకాన్ని కడుతున్నది.

రాజన్న సిరిసిల్ల, జనవరి 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : మాతా శిశు సంరక్షణకు తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత కేసీఆర్ సర్కారు అనేక చర్యలు చేపట్టింది. ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో కార్పొరేట్ వసతులు కల్పించింది. ఇంకా అమ్మ ఒడి పథకం కింద మగశిశువు జన్మనిస్తే ₹12వేలు, ఆడ శిశువుకు జన్మనిస్తే ₹13వేలు ఇచ్చింది. అలాగే 16 వస్తూలతో కూడిన కేసీఆర్ కిట్ కూడా అందిస్తూ వచ్చింది. ఈ పథకాలపై విస్తృత అవగాహన కల్పిస్తూనే సిరిసిల్ల జిల్లాలో కలెక్టర్ అనురాగ జయంతి సరికొత్త కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారు. ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో 80 శాతం ప్రసవాలు జరగలేనంత లక్ష్యంతో 'మిషన్ 80' చేపట్టారు. సాధారణ ప్రసవాలను ప్రోత్సహించడం, తదానా పేదలపై ఆర్థిక భారం తగ్గించడం, మహిళలు అనారోగ్యాల బారిన పడకుండా చూడాలన్నది ఈ కార్యక్రమ లక్ష్యం కాగా, వైద్య శాఖ అధికారులు చక్కబెట్టాడని పనిచేశారు. అందించే సేవలు, సాధారణ కాస్తా వల్ల జరిగే లాభాలు, ఆపరేషన్లతో కలిగే ఇబ్బందులపై విస్తృతంగా అవగాహన కల్పించి సక్సెస్ అయ్యారు. దవాఖానల్లో ప్రత్యేక గదులను కేటాయించారు. హైదర్బాద్ తప్ప మిగతా ప్రసవాలన్నీ ఆయా పీహెచ్సీలు, ఏరియా దవాఖానల్లో చేశారు. దీంతో కార్యక్రమ ప్రారంభానికి ముందు 56శాతం ఉన్న ప్రసవాల సంఖ్య అసతీకాలంలోనే 80శాతానికి పెరిగింది. తొమ్మిది నెలల్లో జిల్లా వ్యాప్తంగా 4,447 ప్రసవాలు జరిగితే.. అందులో 3,138 కాస్తా సర్కారు దవాఖానల్లోనే అయ్యాయి. మిగతా 1309 డెలివరీలు ప్రైవేట్లో జరిగాయి.

వంద శాతం లక్ష్యం

సర్కారు దవాఖానల్లో సరిపడా గైనకాలజిస్టులు ఉన్నారని, నాణ్యమైన మందులు, అభినాతన పరికరాలు అందుబాటులో ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా సాధారణ ప్రసవాలపై ఎక్కువ దృష్టి సారించారు. ఈ క్రమంలో కలెక్టర్ ప్రత్యేకంగా చేపట్టిన మిషన్ 80 చాలా సక్సెస్ అయింది. ప్రసవాల సంఖ్య బాగా పెరిగింది. ఈ రోజు జిల్లాలో 80శాతం డెలివరీలు ప్రభుత్వ వైద్యశాలల్లోనే చేస్తున్నారు. దీనిని వందశాతానికి తీసుకురావడమే లక్ష్యంగా ముందుకు పోతున్నాం. వైద్య సిబ్బంది, వైద్యుల సమస్య కృషితోనే సత్ఫలితాలు సాధిస్తున్నాం.

- డాక్టర్ మరకేధర్ రావు, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ప్రధాన వైద్యశాల సూపరింటెండెంట్

ఆధునిక సేద్యంతోనే అధిక లాభాలు

పంట మార్పిడిపై అవగాహన కల్పించాలి • పెద్దపల్లి కలెక్టర్ ముజామిల్ ఖాన్

పెద్దపల్లి రూరల్, జనవరి 25 : 'ఎప్పుడూ ఒకే పంట వేస్తే ప్రయోజనం లేదు. ప్రస్తుత కాలంలో ఆధునిక సేద్యం చేస్తేనే అధిక లాభాలు వస్తాయి. పంట మార్పిడితో కలిగి మేలుపై రైతులకు విస్తృతంగా అవగాహన కల్పించాలి' అని కలెక్టర్ ముజామిల్ ఖాన్ అధికారులకు సూచించారు. పెద్దపల్లి మండలం ట్రాన్సామిల్ల రైతు వేదంతో రామగిరి కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం శాస్త్రవేత్తలు గురువారం ఏర్పాటు చేసిన రైతు సదస్సుకు ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. స్థానిక పరిస్థితులను, స్థానికంగా రైతు పండించిన టమాట పంట చేసుకునే పరిస్థితులు, వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. రైతులు వరే కాకుండా ప్రత్యామ్నాయ పంటలను సాగు చేసేలా వైతన్య కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని సూచించారు. ఇక్కడ సర్పంచి గాంధీ మల్లేం, ఏడీపీ శ్రీనాథ్, మండల వ్యవసాయశాఖ అధికారి అలివేటి, ఉద్యానవనశాఖ అధికారి జ్యోతి, ఉపసర్పంచి ఓడెల రాజు, ఎఫ్.ఎస్. ప్రెసిడెంట్ వెంకటేశ్వర్లరావు, రైతు మల్లారెడ్డి, కేటీ వైఎస్.ఎస్. వెంకట, భాస్కర్, కిరణ్, వివేక్ ఉన్నారు.

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ప్రధాన వైద్యశాలకు వచ్చిన గర్భిణులను సీబిబి అందిస్తున్న వైద్యులపై వివరాలు అడిగి తెలుసుకుంటున్న కలెక్టర్ అనురాగ జయంతి



రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ప్రధాన వైద్యశాల

గణతంత్ర దినోత్సవం శుభాకాంక్షలు

విద్యుత్ బిల్లులు, ప్రాధికారములు, అధికారులు, నాయకులు, యంత్రులు, మిత్రులు, క్రమశిల్పిలు, గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

Y. జిరుపతి రావు

జిల్లా ఉపాధి కల్పనాధికారి, పెద్దపల్లి

గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

సిరిసిల్ల, వేములవాడ పట్టణ మరియు పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలకు, మా యొక్క కృషిపూర్వక, మిత్రులకు, క్రమశిల్పిలకు, ప్రతి ఒక్కరికీ గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

విశాల షాపింగ్ మార్ట్

సిరిసిల్ల - వేములవాడ